

Přijímací řízení na SŠ

Jaké jsou termíny a co všechno je potřeba udělat, abyste na nic nezapomněli?

Pro 1. kolo přijímacího řízení ve školním roce 2023/2024 platí dle aktuálně platné legislativy níže uvedené termíny.

V současné době je diskutován legislativní záměr týkající se úpravy přijímacího řízení. Úpravy směřují jednak k možnosti elektronického podávání přihlášek, jednak k centrálnímu stanovení pořadí uchazečů, kteří jsou do střední školy přijati. Součástí navržených prav je navýšení počtu přihlášek ze dvou na tři (popř. až pět v případě podávání přihlášek do oborů vzdělání s talentovou zkouškou) a jejich prioritizace, resp. Stanovení pevného pořadí dle volby uchazeče. V případě, že bude legislativní záměr schválen, dojde nejen k procesní změně, ale i ke změně některých níže uvedených termínů.

Termín pro přijetí legislativních úprav je plánován na 1. 1. 2024. Pro aktuální informace sledujte webové stránky MŠMT.

[Přijímání na střední školy a konzervatoře, MŠMT ČR \(msmt.cz\)](https://www.msmt.cz)

Dle současné úpravy platí následující:

Pro první kolo přijímacího řízení do denní formy vzdělávání může uchazeč podat 2 přihlášky (na 2 různé školy nebo 2 různé obory):

- výchovná poradkyně vám vydá 2 přihlášky
- správnost údajů zkontrolují zákonní zástupci
- necháte přihlášku potvrdit také lékařem
- uchazeč, který podává přihlášku ke studiu na dvě střední školy, odevzdá vyplněný formulář přihlášky na každou vybranou školu zvlášť.

Pořadí škol dle preferencí musí být na obou přihláškách stejné! Obě přihlášky musí být podepsány zákonným zástupcem i žákem.

Podle kritérií přijímacího řízení, které nejpozději do 31. 1. 2023 musí zveřejnit každá střední škola, doplníte přihlášku o další doklady. Může to být například výstupní hodnocení ze základní školy, zpráva Pedagogicko-psychologické poradny a podobně.

Termín podání přihlášky:

do 1. března 2024 pro obory vzdělání bez talentové zkoušky

do 30. listopadu 2023 pro obory vzdělání s talentovou zkouškou

Příhlášky musíte doručit (osobně nebo doporučeně poštou) řediteli příslušné SŠ.

Jednotná přijímací zkouška, jež se koná formou písemného testu ze vzdělávacího oboru Český jazyk a literatura a písemného testu ze vzdělávacího oboru Matematika ve dvou termínech, které stanoví MŠMT do 30. 9. 2024.

čtyřleté obory vzdělávání:

termíny v pracovních dnech od 12. do 28. 4. 2024

1. termín:

2. termín:

obory šestiletých a osmiletých gymnázií:

1. termín:

2. termín:

Náhradní termín:

Každý uchazeč má právo konat jednotnou zkoušku dvakrát, přičež se pro rozhodnutí o přijetí využije lepší výsledek. Výsledek jednotné přijímací zkoušky má minimálně 60% podíl na celkovém hodnocení uchazeče při přijímacím řízení.

28. 4. 2024 budou zveřejněny výsledky přijímacího řízení.

Ředitel střední školy zveřejní **do 2 dnů** na veřejně přístupném místě ve škole a způsobem umožňujícím dálkový přístup, a to v souladu s právními předpisy týkajícími se ochrany osobních údajů, pořadí uchazečů podle výsledku hodnocení přijímacího řízení.

Pořadí uchazečů se zveřejňuje pod **registračním číslem**. Registrační číslo je přiděleno uchazeči ve škole v den přijímací zkoušky před jejím zahájením. V případě, že se přijímací zkouška nekoná nebo ji v souladu s kritérii přijímacího řízení není uchazeč povinen konat, sdělí přidělené registrační číslo uchazeči písemně ředitel školy zároveň s informací o nekonání přijímací zkoušky.

Svůj úmysl vzdělávat se v dané střední škole potvrdí uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče odevzdáním zápisového lístku řediteli školy, který rozhodl o jeho přijetí ke vzdělávání, a to nejpozději do 10 pracovních dnů ode dne oznámení rozhodnutí.

Důležité upozornění:

Nejpozději 10. den již musí být lístek doručen řediteli střední školy, a to i v případě, že posíláte lístek poštou. Pokud v této lhůtě zápisový lístek nedoručíte, může střední škola vaše místo obsadit jiným uchazečem.

Zápisový lístek může uchazeč uplatnit jen jednou, to neplatí v případě, že uchazeč chce uplatnit zápisový lístek na škole, kde byl přijat na základě odvolání.

Pokud vám přijde **rozhodnutí o nepřijetí** můžete do 3 pracovních dnů podat k rukám ředitele střední školy **odvolání**.

Jednotná přijímací zkouška 2023

[Jednotná přijímací zkouška 2023 | Jednotná přijímací zkouška \(cermat.cz\)](#)

www.StredniSkoly.com

[2022_Celková informace k přijímacímu řízení na SŠ-2.pdf](#)

[Ustanovení o přijímacím řízení do středních škol ve školském zákoně \(vybraná ustanovení\), MŠMT ČR \(msmt.cz\)](#)

[vyhlaska_353_pro_info.pdf \(msmt.cz\)](#)